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nota Vragen over bericht Microsoft sluit e mail ICC zonder

pardon af

Aanleiding

♦ Ingediende Kamervragen van de leden Bontenbal Krul en Boswijk alien

CDA aan MinBZK en aan u over het bericht Wake up call Microsoft sluit

e mail ICC zonder pardon af 22 mei 2025

NB Hiernaast zijn er nog twee sets Kamervragen binnengekomen over het ISH

1 van het lid Kathmann GroenLinks PvdA aan de StasBZK over de rol van

Microsoft bij Amerikaanse sancties richting het ISH 21 mei 2025

2 van de leden Dobbe SP Piri GroenLinks PvdA en Teunissen PvdD aan

u over het bericht dat het ISH hard geraakt is door de sancties

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met de beantwoording van de Kamervragen

Kernpunten

Kamervragen zijn gesteld n a v een NOS bericht gebaseerd op een AP

bericht van 15 mei jl over aantal vermeende gevolgen van de VS

sanctie tegen hoofdaanklager Khan waaronder het feit dat Khan geen

toegang meer heeft tot zijn e mail Essentie van het artikel is dat het Hof

nagenoeg stil zou liggen door de sancties tegen de hoofdaanklager
Dit heeft in de Kamer tot vragen geleid over de rol van Microsoft in deze

casus de bredere risicovolle afhankelijkheid van Amerikaanse

Techbedrijven en wat NL hieraan doet

Dit onderwerp kwam ook al kort aan bod bij de mondelinge vraag gesteld
door het lid Dobbe SP die op 20 mei tijdens het vragenuur aan de orde

kwam Minister Brekelmans heeft namens het kabinet geantwoord
Naast voorliggende Kamervragen hebben de leden Kathmann PvdA GL

en Six Dijkstra NSC meer algemene vragen ingediend over de groeiende

afhankelijkheid van Amerikaanse techgiganten bij VWS OC W BZK

SZW I W EZ FIN J V
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• Ook vond er 2 juni jl een Nota overleg plaats met MinEZ en de StasBZK

over de initiatiefnota Wolken aan de Horizon van genoemde leden over

digitale afhankelijkheden
• Beantwoording is bijgewerkt in het iicht van de nieuwe ronde sancties

• Beantwoording is afgestemd met EZ BZK J V NCTV en FIN en

geaccordeerd door StasBZK
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